

“女军官”狂骗“好闺蜜”80万

文/芙尔

骗局的开始似乎都是相似的,开军车、穿军服、拥有军官证、住豪宅的女“军官”连妮出现在广州某公司经理梁艳文眼前时,她一下被其风采吸引住了,两人迅速成为“闺蜜”。一年多的时间里,这个好“闺蜜”不仅从梁艳文身上套到80多万元现金,梁甚至还被骗失身,直到一次旅途中梁无意中窥到好“闺蜜”的另一个身份证时,才开始恍然醒悟,却已后悔莫及。

A 老板被抓 助理求助好友“捞人”

2012年12月25日,梁艳文代表广州联达科技公司出席广州吉安商会揭幕仪式,这次活动中,一名身穿军服、仪态潇洒的女军官引起了梁艳文的注意。后来,梁艳文得知这名女军官名叫连妮,是广州军区司令部作战军官,也是吉安商会筹备组的成员之一,两人因此而相识。活动结束后,连妮开着军车绝尘而去,英姿飒爽的背影让梁艳文羡慕不已。

梁艳文结识连妮,刚开始只是被她的军姿所吸引,以及对军人心怀崇敬的心理,并无他求。接下来广州联达公司发生的事情,却让梁艳文对结交连妮有了有意攀结的目的。

2013年1月底,梁艳文所在的广

州联达公司老板肖启华以公司资金链断裂为由解雇了全体员工,这其中也包括总经理助理梁艳文在内。梁艳文跟所有同事一样,不知道老板为何要集体解雇他们。2013年2月20日,春节刚过,梁艳文准备独自创业,注册自己的投资公司。也就是在这一天,有同事跟她说广州联达公司已被公安机关查封,老板肖启华因涉嫌非法集资被公安依法逮捕。广州联达公司年前解雇了全体员工,老板肖启华的案件没有连累到公司员工。肖启华在公安承认非法集资是在公司资金紧张的情况下不得已而为之。老板被抓,想到任职时老板夫妇对自己的信任,与老板娘苏静红私交甚好的梁艳文马上想到

在吉安商会认识的连妮,她想在老板最低谷的时候帮他一把,而这个忙也只有求助于连妮。

为更好地接近连妮,梁艳文注册投资公司,成了吉安商会的会员。她积极参与吉安商会的所有活动,约连妮吃饭、聊天、谈工作。

两人相处久了,有时连妮会开车送梁艳文一程,在车上梁艳文看到了连妮随手放在车内的军官证,经过广州华南快速时不走收费通道,而是直接走免费的军用车道。梁艳文还约穿军服的连妮在自己的公司拍照留念。一来二往,两人很快成了无话不谈的“闺蜜”,梁艳文对连妮非常信任。

D 财色尽失 取保捞人“竹篮打水”

这次的款项,梁艳文没有通过连妮转账,而是直接约卢德忠见面,亲手交给了卢德忠。也正是这次见面,在卢德忠的各种承诺与花言巧语中,梁艳文不仅相信了卢德忠,更在半推半就中与卢德忠发生了关系。

有了这层关系,梁艳文预约卢德忠,更频繁地向卢德忠,肖启华案件的进展。梁艳文不断的催促,卢德忠一直称事情正在办理。为了向苏静红交差,梁艳文每天催促电话不断,一段时间后,卢德忠抱怨梁艳文不理解人、不明事理,两人关系开始从争吵到闹翻。从2014年5月开始,卢德忠干脆手机关机,不接梁艳文的电话。

梁艳文找到卢德忠居住在广州番禺区的星河湾社区,均被卢德忠巧妙地避开,找不到卢德忠的梁艳文只能打电话给连妮,要求退钱。在梁艳文及苏静红的多番要求下,连妮说可去卢德忠湖北老家找他。

2014年10月10日,连妮带着梁艳文、苏静红坐高铁到湖北荆州,找到了卢德忠。在荆州的一家酒店,卢德忠称资金困难,分两次退了10万元给苏静红,连妮也将自己账上的10万元退给了苏静红,剩下的60万元,卢德忠在连妮的见证下跟梁艳文签署了借款协议。也就是这次湖北荆州之行,梁艳文无意中发现了连妮的另一身份,自称军官的连妮,入住酒店和购买火车票出示的却是名叫连素娟的身份证。

连妮原来叫连素娟!对连妮从不怀疑的梁艳文回想肖启华事件的种种迹象,她怀疑连素娟并非军官,卢德忠也不是公安的工作人员,自己可能被他们骗了。回到广州,梁艳文向警方报案。

2014年10月17日,连素娟与卢德忠因涉嫌诈骗罪被广州市公安局天河分局刑事拘留。

2015年7月19日,广州市天河区人民法院公开开庭审理此案。庭审中,连素娟承认军官证、军牌等都是找人办的假证。她辩称办假军官证的初衷只是为了开车方便,并不想骗人。她不是军官,卢德忠也不是公安人员,她甚至简单的以为取保就是案件了结。虽然本案受害人梁艳文于庭前提交谅解书,对连素娟的行为表示谅解,但我们更应该明白,法律不是生意,司法的公正不是花钱可以买卖的商品。

(文中除犯罪嫌疑人外,其他人均为化名。本文严禁转载、上网、摘编。)

B 承诺帮忙 “下属”索要70万元

2013年3月20日,在连妮的车内,梁艳文谈起了广州联达公司老板肖启华被抓的事情,并表示想请连妮帮忙。连妮听后,略显为难地说:“这个事情我帮不了你,也不方便出面。”正当梁艳文倍感失落之时,连妮又说:“不过,看在我们关系这么好的份上,我介绍天河公安的下属帮你办理取保吧。”梁艳文大喜过望,她问连妮:“取保是什么?”连妮说:“取保就是案子结束,没事了。不过你要准备一笔费用。”见连妮愿意帮忙,梁艳文表示回去找老板的妻子商量。梁艳文找到肖启华的妻子苏静红,将连妮的话告诉苏静红,正一筹莫展的苏静红自然同意。梁艳文介绍苏静红与连妮见面,连妮摆出一副军官架势:“这种事情我不方便出

面,我介绍在公安的下属给你们去办,具体你们自己谈吧。”苏静红对连妮千恩万谢,表示不论多少钱,她都会想办法去筹,只要能保肖启华出来。

2013年3月28日中午,梁艳文在广州天河区林和东路的太古饭店订了间包房,宴请连妮等人洽谈。这次一起聚餐的除了连妮,还有连妮介绍的在广州天河区公安分局工作的卢德忠及其司机,苏静红及肖启华的侄女肖颖。

饭桌上,连妮再次以不方便出面为由借故外出,最后由卢德忠与梁艳文几人谈妥办理取保的费用为70万元,包括请律师辩护、各种关系打点,卢德忠信誓旦旦地表示:款到一周,人就可以出来。

四十多岁的卢德忠精明而成熟,他

自称在广州市天河区公安分局工作多年,办理过多起案件取保。如果不是因为给军官连妮面子,绝对不止这个价钱。

餐后,对卢德忠不放心的梁艳文表示与卢德忠初次见面,款要打到连妮的账户,由连妮根据事情的进展情况打给卢德忠,这样她们才放心。卢德忠表示没有问题。聚餐结束,连妮拿着军官证按苏静红的要求在广州天河区林和东路附近的中国邮政储蓄银行办了张银行卡,并将卡号给了梁艳文。

2013年4月11日,梁艳文将苏静红筹来的首笔款40万通过银行转账打到连妮的邮政储蓄卡上。并转达苏静红的话:“由于肖启华的账户冻结,资金困难,这些钱都是通过亲戚朋友东拼西凑而来,10天后将剩下的30万补上。”

C 拖延战术 花言巧语蛊惑人心

梁艳文将苏静红的话转达给卢德忠,卢德忠说没问题,他也要先了解案子到了哪一步。10天后,2013年4月23日,梁艳文将苏静红筹来的30万元转账到连妮的账户,连妮收到款后,称会将款陆续打给卢德忠。

因卢德忠承诺款到一周肖启华便可出来,一周过去,4月底,梁艳文问卢德忠事情的进展,卢德忠说:“事情正在办理,下星期就可以出来了。”“五一”假期过去,梁艳文再次问案件情况,卢德忠说:“你老板的案件数额特别巨大,已经进入起诉阶段,要先请律师辩护。”

在接下去的两个月,卢德忠的确找了位律师事务的律师为肖启华做庭审辩护。可从开庭到判决结果出来,半年多时间,肖启华都没有出来。一直到2014年初,卢德忠依然以还在疏通关系为由不断拖延。

眼见事情没有结果,苏静红不断地催促梁艳文,连妮总说已经交给卢德忠在办理,具体与卢德忠沟通,称自己不参与此事。无法向苏静红及其家人交差的梁艳文,只能不断要卢德忠办事快点,卢德忠从一开始称事情正在办理中,到后来称案件复杂、公安内部变动等等,理由越来越多。

事情没办成,时间一长,苏静红便跟梁艳文说:“实在办不了就退钱吧。”梁艳文只好找卢德忠和连妮商量要求退钱。连妮表示钱都给了卢德忠。卢德忠听梁艳文说退钱,2014年3月的一天,他在一家酒店主动约见梁艳文。

这次见面,卢德忠告诉梁艳文,他已经从广州天河区公安分局离职,成立了自己的房地产装饰工程公司。他称要保肖启华出来不难,人已经进了监狱,只要买

通看守所所长给他尽快减刑便可以很快出来,由于之前的费用都在公安内部用掉了,现在买通监狱所长至少还要10万元。

这次洽谈,卢德忠言辞诚恳,出入奔驰车接送,自称拥有家产千万,住在广州顶级的豪宅区。他称赞梁艳文有女人味,温柔性感,是他喜欢的类型,暗示两人如有进一步的发展,事情办理会更快等等。

卢德忠的一番承诺与甜言蜜语让近40岁的梁艳文迷糊了。在她眼中,卢德忠和连妮都是有身份的人,她不仅相信连妮,也相信卢德忠不会骗她,她甚至相信了卢德忠言语中的另一层含义。

梁艳文回去后没有跟苏静红说退钱的事情,而是劝说苏静红再筹10万元买通监狱所长,肖启华就可以出来。无奈,希望丈夫早些出来的苏静红,再次找亲戚借了10万元。